

四银涅槃终夺冠 无惧逆境写传奇

——记全国三八红旗手、巴黎残奥会冠军崔哲



3月6日,菏泽市纪念“三八”国际劳动妇女节巾帼典型事迹报告会上,巴黎残奥会女子41公斤级冠军崔哲的故事让全场动容。这位身材瘦小却举起119公斤杠铃的全国三八红旗手,用22年生涯、50余场国内外赛事、47枚金牌的答卷,诠释了“心怀梦想,必有远方”的真谛。

从体育课缺席到举重运动员

1986年出生于定陶区南王店西郭村的崔哲,2岁时,因脊髓灰质炎导致左腿残疾。8岁入学的她,每日早早到校,以优异

本报讯(记者 张晴)超市员工好心帮忙兑换现金,竟让不法分子从中见到了“商机”。近日,市公安局鲁西新区公安分局车站派出所快速破获一起以“扫码换现”为名的盗窃案件。

当日下午,某超市员工遭遇精心设计的骗局。监控画面显示,一名男子进店选购商品后,以“急需现金”为由请求兑换600元,声称将通过微信转账支付。当员工同意后,该男子佯装扫码操作,随即以“手机没电”为由索要香烟并要求充电。约10分钟后,趁员工处理线上订单间隙,男子携带现金仓皇逃离。

接警后,车站派出所民警迅速展开侦查。通过调取超市及周边监控视频分析,警方在案发当日便将犯罪嫌疑人抓获。经查,犯罪嫌疑人有盗窃前科,流窜至菏泽后身无分文,竟将超市收银台当作“提款机”。除本案外,还以同样的手法在某炸鸡排店盗窃150元。目前,鲁西新区警方依法对其处以行政拘留七日的行政处罚。

警方提醒:扫码支付带来便利的同时也存在风险,商家在此过程中,应多留个心眼,提高警惕,当面确认收款;遇有陌生人提出转账、换钱等要求时,一定要确认款项到账再给钱,不要盲目轻信对方,如果对方说不小心设置成24小时到账,一定要拒绝支付现金,因为对方在到账前可以申请客服取消转账;如果不会操作,对方借用手机帮助操作请立即拒绝,防止对方盗取信息或进行其他不利的操作;一旦发现受骗,应保留转账记录及相关证据立即报警。